

Élelmezési rovat vezetőjének közlései:

A H. M. kiadta a „Gazdászat közigazgatási segédlet II. Rész”-t, mely többek között a G—2. és G—7. Ut.-okat is tartalmazza. Az esetleges észrevételeket és korszerűsítési javaslatokat a Honvédség Hadszolgálati Akadémia pk. címére kérem beküldeni (Budapest, 62. Postafiók 447.).

„Havi étrend” címén új fogalmat vezetünk be a közétkezési gondolkodásba (Gkig. Segédlet II. R. 20. old.). Így neveztük el azt az általános élelmezési tervét, amelyet a kéb. a legénység kívánalmainak lehető figyelembevételével, az orvos szakvéleményének meghallgatásával havonta, mint *követelményt* állít össze. Ez tehát felsorolja azokat az ételket, amelyeket a kérdéses hónapban az élelmezési idény (zöldfőzelék, gyümölcs stb.) figyelembevételével adni tervezünk és esetleg azt is, hogy hetenként hányszor, mely étkezéshez (reggelire, uzsonnára, ebédre, vagy vacsorára) tervezzük kiadni. A „Havi étrend” adta keretekben az élelmezőtiszt a jó, bő és tápláló élelmezés érdekében a mindenkori tényeges piaci helyzethez és körülményekhez rugalmasan alkalmazkodva állítja össze a *heti étlapot*.

Bodrossy Erik hbs. ezds.

Szerkesztői üzenetek

A Honvédelmi Minisztérium Anyagi Főcsoportfőnöksége az anyagi szolgálathoz tartozó bajtársak részére havi folyóiratot indított „Anyagi értesítő” címmel.

A folyóirat célja gyakorlati tanácsokkal elősegíteni a tervszerű, hasznos, takarékos anyaggazdálkodást és anyagkezelést. Célunk elérése érdekében felhívjuk a folyóiratunkat olvasó összes bajtársakat, hogy lapunk szerkesztésében tevékenyen vegyenek részt. Szakmai ismereteiket és tapasztalataikat cikkek formájában bocsássák az „Anyagi értesítő” rendelkezésére. A cikkek rövidek, tömörek és könnyen érthetők legyenek. Főleg gyakorlati kérdésekkel foglalkozzanak. Katonai rövidítések használhatók.

A kidolgozott munkákat írógéppel, a lapnak csak egyik oldalára írják. Egy kézirat terjedelmének felső határa 3 gépirt oldal, irodai íven, 30 sorral és 3 cm lapszélességgel. A közölt cikkek szerzőit gépirt oldalanként 10 Ft tiszteletdíjjal jutalmazzuk.

Kívánatos a kéziratokhoz ábrák, fényképek, vázlatok, vagy rajzok mellékelése. Ezek oly kivitelben készíthetők, hogy lenyomatot (klisé) lehessen róluk előállítani. Vázlatok fehér papíron vagy oleátán tussal rajzolandók meg.

A szerkesztőség szívesen fogad mindennemű tanácsot, kívánságot, ötletet vagy javaslatot és ezeket a lehetőséghez képest figyelembe veszi, illetve teljesíti.

Rendelkezésre állunk ezenkívül a honvédelmi szolgálattal kapcsolatos olyan szakmai kérdések megválaszolásával is, amelyeknek elintézése nem a szolgálati út keretében tartozik.